

МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

ОРГАН МАГНИТОГОРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 26-й
№ 43 (7040)

Среда, 2 марта 1955 года

Цена 15 коп.

РАЗВИВАТЬ УСПЕХИ В СОЦИАЛИСТИЧЕСКОМ СОРЕВНОВАНИИ

Выборы в Верховный Совет РСФСР в местные Советы депутатов трудящихся в Магнитогорске, как и во всей Российской Федерации, вылились в яркую демонстрацию советского патриотизма, беспредельной любви и преданности трудящихся славной Коммунистической партии, своей великой Родине.

В ходе социалистического соревнования за достойную встречу выборов в Советы работников промышленности нашего города добились заметных успехов. В авангарде соревнования страна сива видит коллектив Магнитогорского металлургического комбината, которому по итогам работы за четвертый квартал прошлого года присвоено звание передового металлургического комбината. Металлурги первыми выполнили план первых двух месяцев завершающего года пятой пятилетки по всему производственному циклу. Достигнут впечатляющий рост производительности по сравнению с прошлыми годами, улучшены технико-экономические показатели. Только за январь металлурги дали более пяти миллионов рублей сверхплановой экономии.

Замечательно потрудились на производственной базе доменщики. Коллективы всех доменных печей успешно выполнили и перевыполнили задания февраля. Рабочие, инженеры и техники третьего мартеновского цеха за два месяца выплавляли более 11 тысяч тонн стали дополнительно к плану. Много стальной листа сверх задания вывел коллектив первого листопрокатного цеха.

С превышением выполнено план истекшего месяца большинством строительных управлений треста «Магнитострой» — первое, второе, «Оргжилстрой», «Жилстрой», «Деревомонтаж», «Желедорстрой» и другие.

Значительных успехов в соревновании в феврале достигли калибровочный, канатный и болтовой цехи калибровочного завода. Они изготовили для нужд народного хозяйства много продукции дополнительно к заданию.

Задача хозяйственных руководителей, партийных и профсоюзных организаций состоит в том, чтобы помочь трудящимся закрепить и развить достигнутые успехи, завоеванные на этапе в честь выборов в Верховный Совет РСФСР и в местные Советы. Надо, чтобы высокий трудовой подъем, вызванный подготовкой и выборами, не спал и был сейчас направлен на полное осуществление ответственных социалистических обязательств, принятых коллективами предприятий в соревновании за дальнейшее повышение производительности труда и до-

срочное выполнение пятой пятилетки.

Важнейшей обязанностью хозяйственников, партийных и профсоюзных организаций является подтягивание отстающих до уровня лучших и достижение на этой основе общего подъема в увеличении выпуска продукции, улучшения ее качества, росте производительности труда, снижении себестоимости. Не следует забывать, что и на передовых предприятиях имеются отстающие цехи, смены, участки, которые недодают значительное количество необходимой стране продукции.

На металлургическом комбинате в феврале не справился с планом проволочно-штрипсовый цех. Этому цеху, как и другим цехам комбината, установлено на 1955 год увеличенное производственное задание. Но увеличенный план требует напряженного труда, четкой и слаженной работы всех звеньев производства. В проволочно-штрипсовом цехе эти требования не соблюдаются. Здесь слаба технологическая дисциплина, не изжиты технические неполадки, вызывающие простои оборудования. Руководители цеха (начальник т. Филатов, секретарь партбюро т. Александров) не проявляют должной настойчивости в устранении недостатков, не мобилизуют на это рабочих, инженеров и техников.

Серьезное внимание должно быть обращено на безусловное выполнение производственного плана по установленной номенклатуре изделий и по заказам. От этого зависит нормальное обеспечение необходимой продукцией многих сотен предприятий страны. К сожалению, на некоторых заводах плохо осуществляются задания по номенклатуре, а также заказы ряда предприятий. Неудовлетворительно справляется в нынешнем году с планом по номенклатуре изделий калибровочный завод. Несвоевременно выполняется некоторые заказы для строительства Куйбышевской гидроэлектростанции металлургического завода.

С таким положением нельзя мириться. Нужно принять меры к тому, чтобы аккуратно поставлять многочисленным предприятиям и стройкам всю заказанную продукцию. Под особый контроль следует взять выполнение заказов сельского хозяйства, а также заказов на продукцию, идущую для дальнейшего развития тяжелой индустрии, в частности, на строительство новых гидроэлектростанций.

Широко развертывая социалистическое соревнование, трудящиеся Магнитогорска завоевывают новые успехи в борьбе за дальнейшее повышение производительности труда, за досрочное выполнение пятой пятилетки.

Вручение И. П. Лобаю удостоверения об избрании депутатом Верховного Совета РСФСР



28 февраля в Доме культуры трудовых резервов состоялось заседание окружной избирательной комиссии Магнитогорского — Сталинского избирательного округа № 663 по выборам в Верховный Совет РСФСР. На повестке дня стоял один вопрос — вручение газетчику доменного цеха Магнитогорского металлургического комбината Ивану Петровичу Лобая удостоверения об избрании его депутатом Верховного Совета Российской Федерации. Председатель комиссии т. Котов сообщил присутствующим, что, рассмотрев протоколы, представленные участковыми избирательными комиссиями

Сталинского и Правобережного районов нашего города, окружная избирательная комиссия произвела подсчет голосов. На основании подсчета установлено, что зарегистрированный кандидат в депутаты Верховного Совета РСФСР по Магнитогорскому — Сталинскому избирательному округу № 663 Иван Петрович Лобой получил абсолютное большинство голосов и избран депутатом Верховного Совета РСФСР.

Все присутствующие аплодисментами встретили это сообщение. Затем т. Котов вручил И. П. Лобая удостоверение об избрании его депутатом Верховного Совета РСФСР.

Принимая его, И. П. Лобой произнес краткую речь, в которой заявил, что он приложит все свои знания и силы, чтобы оправдать высокое доверие, оказанное ему избирателями.

От имени городской комсомольской организации секретарь горкома ВЛКСМ т. Решетов горячо поздравил депутата и пожелал ему новых успехов в производственной и общественной деятельности.

Слово для выступления взял заместитель начальника доменного цеха т. Мишин:

— Коллектив нашего цеха, — сказал он, — гордится тем, что один из передовых рабочих молодого поколения доменщиков избран депутатом высшего органа государственной власти Российской Федерации, и уверен, что Иван Петрович Лобой и в дальнейшем будет идти в первых рядах советских металлургов.

— Мы желаем ему, — продолжал т. Мишин, — плодотворной работы на благо любимой Родины.

Затем председатель комиссии т. Котов объявил, что на этом окружная избирательная комиссия избирательного округа № 663 по выборам в Верховный Совет РСФСР заканчивает свою работу.

На снимке: председатель комиссии тов. Котов (слева) вручил тов. И. П. Лобая удостоверение об избрании его депутатом Верховного Совета РСФСР.

С. П. Ростовскому вручено удостоверение об избрании его депутатом Верховного Совета РСФСР

В обстановке большого политического подъема, при высокой активности избирателей прошли выборы в Магнитогорском — Кировском избирательном округе № 664 по выборам в Верховный Совет РСФСР. Металлурги, строители, работники текстильной и легкой промышленности, врачи, учителя и студенты Магнитогорска, а также труженики сельского хозяйства Верхне-Уральского и Агаповского районов с большим единодушным отдали свои голоса за верного сына Родины, кандидата народного блока коммунистов и беспартийных — директора Славской МТС Сергея Петровича Ростовского.

28 февраля во Дворце культуры металлургов, на заседании окружной избирательной комиссии совместно с представителями партийных, профсоюзных, комсомольских организаций, а также трудящихся предприятий и учреждений города, состоялось вручение т. Ростовскому удостоверения об избрании его депутатом Верховного Совета РСФСР.

Открывая заседание, председатель комиссии т. Беспалько рассказал об огромном трудовом и политическом подъеме, в обстановке которого проходили выборы в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся.

Далее т. Беспалько сообщает, что в соответствии с результатами голосования, на основании статьи 93 «Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР» Магнитогорская — Кировская окружная избирательная комиссия установила, что депутатом в Верховный Совет РСФСР по Магнитогорскому — Кировскому избирательному округу № 664 избран т. Ростовский Сергей Петрович. По поручению комиссии

т. Беспалько поздравляет С. П. Ростовского с избранием депутатом Верховного Совета РСФСР и вручает ему удостоверение.

От имени комсомольцев и молодежи выступила секретарь Кировского райкома ВЛКСМ т. Плешанова. Она тепло поздравила т. Ростовского с высокой честью, оказанной ему избирателями, и пожелала больших успехов в депутатской деятельности.

От коммунистической организации Кировского района выступил секретарь Кировского райкома КПСС т. Кудрявцев.

— Избиратели Магнитогорского — Кировского избирательного округа, — сказал он, — оказали т. Ростовскому высокую честь и доверие — избрали его депутатом Верховного Совета РСФСР. Мы уверены, что

т. Ростовский оправдает это доверие и будет верным слугой народа, вырвавшегося и воспитавшего его.

Тов. Кудрявцев говорит далее о больших задачах, стоящих сейчас перед тружениками сельского хозяйства, перед всем советским народом. Он выражает уверенность, что т. Ростовский успешно справится с возложенными на него обязанностями депутата и также плодотворно будет трудиться над осуществлением задач, поставленных партией и правительством.

Выступивший затем депутат Верховного Совета РСФСР т. Ростовский поблагодарил присутствующих и всех избирателей за оказанное ему доверие и заявил, что не пожалеет сил, чтобы с честью оправдать высокое звание слуги народа.



На снимке: председатель окружной избирательной комиссии И. К. Беспалько вручает С. П. Ростовскому удостоверение об избрании депутатом Верховного Совета РСФСР.

Фото Б. Ерофеева.

В Президиуме Верховного Совета СССР

Президиум Верховного Совета СССР по представлению Председателя Совета Министров СССР тов. Булганина Н. А. принял следующие решения:

А) назначить первыми заместителями Председателя Совета Министров СССР, кроме тт. Кагановича Л. М. и Молотова В. М., также тт. Микояна А. И., Первую М. Г. и Сабурова М. З.

Б) заместителями Председателя Совета Министров СССР назначить тт. Завенягина А. П., Кучеренко В. А., Лобанова П. П. и Хруничева М. В.

В) в связи с тем, что на тов. Малышева В. А. возложены в Совете Министров СССР обязанности по руководству группой министров по машиностроению, освободил тов. Малышева В. А. от обязанностей Министра среднего машиностроения СССР.

Г) Министром среднего машиностроения СССР назначил заместителя Председателя Совета Министров СССР тов. Завенягина А. П.

По всему металлургическому циклу

Соревнуясь за досрочное выполнение пятой пятилетки, металлурги Магнитки добиваются новых достижений в труде.

28 февраля в первой смене коллектив доменного цеха — передового доменного цеха страны — завершил двухмесячный план выплавки чугуна. С превышением выполнен также план февраля.

Сталеплавильщики успешно закончили план февраля, а также — двухмесячный. Особенно хорошо трудятся рабочие, инженеры и техники третьего мартеновского цеха — передового сталеплавильного цеха страны. В завершающем году пятилетки они уже выдали более 11 тысяч тонн стали сверх задания.

С превышением выполнен план двух месяцев по производству проката. Впереди в соревновании идет коллектив первого листопрокатного цеха. Он 27 февраля начал выплавлять стальной лист в счет марта. В тот же день закончил двухмесячный план обжатый цех.

Досрочно выполнена программа двух месяцев по железной руде и вывозу кокса.

Таким образом, коллектив комбината перевыполнил двухмесячный план по всему производственному циклу. Значительно увеличен выпуск продукции по сравнению с прошлым годом. Улучшены технико-экономические показатели.

С ЧЕСТЬЮ ВЫПОЛНИМ ЗАДАЧИ, ПОСТАВЛЕННЫЕ ЯНВАРСКИМ ПЛЕНУМОМ ЦК КПСС

С районных собраний партийного актива

Сталинский район

С докладом об итогах январского Пленума ЦК КПСС на собрании партийного актива Сталинского района выступил секретарь райкома т. Залавин. Ознакомив участников собрания с решениями январского Пленума он подробно остановился на задачах районной партийной организации.

В докладе т. Хрущева на январском Пленуме ЦК КПСС — заявил т. Залавин, — особо подчеркнута необходимость дальнейшего улучшения снабжения городов и промышленных центров овощами, картофелем, мясом, молоком и другими продуктами. Металлургический комбинат, трест «Магнитострой» и калибровочный завод имеют крупные подсобные хозяйства. Однако спрос трудящихся на овощи, картофель и другие продукты сельскохозяйственного производства удовлетворяется слабо.

Докладчик отметил, что серьезная вина за неудовлетворительную работу подсобных хозяйств за то, что они мало выращивают картофеля, овощей, плохо заботятся о повышении продуктивности животноводства, ложится на руководителей металлургического комбината и калибровочного завода. Он указал и на то, что партийные организации предприятий не занимались конкретно деятельностью подсобных хозяйств, не заботились о развитии животноводства, увеличении производства картофеля, о строительстве в совхозах и подсобных хозяйствах животноводческих и других специальных помещений.

Вопросы эти неоднократно обсуждались, принимались обширные решения, но дело от этого мало выиграло, потому что многое из намечавшегося так и осталось на бумаге.

Большое место в докладе занял подробный анализ задач, стоящих перед коллективами подсобных хозяйств в деле дальнейшего развития кормовой базы, а также механизации трудоемких процессов в животноводстве. Докладчик подчеркнул, что при должном внимании со стороны хозяйственников, а также партийных организаций коллективы подсобных хозяйств справятся с поставленными задачами значительно раньше намеченных сроков.

Особое внимание обратил докладчик на необходимость усиления шефской помощи селу, а также обеспечения своевременного выполнения заказов сельского хозяйства.

Тов. Залавин критиковал руководителей треста «Магнитострой», которые не выполняют своих обещаний по строительству животноводческих помещений в Нагайбакском районе.

В заключение докладчик призвал партийные организации крепить деловую дружбу с труженниками села и оказывать им конкретную помощь в успешном претворении в жизнь задач поставленных январским Пленумом ЦК КПСС.

Выступавшие в прениях отметили, что райком КПСС не организует еще по-настоящему выполнения своих постановлений о работе подсобных хозяйств, а также о шефской помощи селу, не держит тесной связи с партийными организациями подшефных сельских районов.

Кировский район

На собрании партийного актива Кировского района с докладом об итогах январского Пленума ЦК КПСС и задачах районной партийной организации выступил секретарь райкома КПСС т. Кудрявцев.

Докладчик и выступавшие в прениях горячо одобрили решения Пленума ЦК КПСС, на-

Секретарь парткома горного управления т. Палкин рассказал о помощи, оказываемой подшефным колхозам. Он отметил также, что эта помощь чаще всего сводится к выделению подшефным тех или иных материалов и не затрагивает коренных вопросов подъема животноводства.

— Необходимо, — заявил т. Палкин, — наладить деловую связь с сельскими райомами партии и вместе с ними разобраться в том, какую помощь нужно оказать тому или иному хозяйству.

Директор Жолтинского овощного совхоза т. Гнеушев критиковал администрацию комбината, которая еще недостаточно уделяет внимания строительству животноводческих и других производственных помещений в совхозах ОРСа, механизации трудоемких процессов.

— В этом году, — заявил он, — нам на строительство выделено значительно больше средств, чем в прошлые годы. Но беда в том, что своими силами этих средств мы не сможем освоить. Необходимо помочь строительным цехам. Оказать нам помощь комбинат в состоянии. Необходимо только подойти к этому не формально, а по-деловому, по-хозяйски.

Тов. Гнеушев рассказал также о борьбе коллектива совхоза за повышение надоя молока и улучшение откорма свиней.

О работе железнодорожников Магнитогорского узла, о их стремлении обеспечить бесперебойную доставку посевных и других сельскохозяйственных грузов говорил секретарь партийного комитета узла Южно-Уральской железной дороги т. Пизоваров. Он рассказал также о помощи железнодорожников подшефным колхозам.

Директор комбината т. Воронов в своем выступлении подробно остановился на задачах коллектива комбината, от ритмичной и высокопроизводительной работы которого во многом зависит успешное решение задач, поставленных партией. Большое внимание уделил он и работе подсобных хозяйств.

— Наши подсобные хозяйства, — отметил т. Воронов, — располагают большими посевными площадями, имеют значительное поголовье крупного рогатого скота, свиней, много птицы. Правильно используя эти хозяйства, улучшая их работу, мы сможем в полной мере обеспечить трудящихся города картофелем, овощами и продуктами животноводства.

Начальник сельхозсектора ОРСа комбината т. Мосезский познакомил участников актива с планами над осуществлением которых работают коллективы подсобных хозяйств. Он критиковал также руководителей магнитогорского филиала Гипромеза, которые два года задерживают проектирование тепло-парникового комбината.

Выступивший на собрании секретарь горкома КПСС т. Щербатов остановился на задачах районной партийной организации в выполнении решений январского Пленума ЦК КПСС.

В прениях выступили также тт. Нечас и Галин.

Собрание приняло развернутое постановление, в котором единодушно одобряет решения январского Пленума ЦК КПСС.

правленные на всемерное развитие тяжелой индустрии, подъем сельского хозяйства, улучшение благосостояния народа. Участники собрания в своих выступлениях заявили, что намеченная Пленумом программа дальнейшей борьбы советского народа за увеличение производства зерна и продукции живот-

новодства воспринята трудящимися нашего города с огромным удовлетворением.

Тов. Кудрявцев, а также выступавшие в прениях отмечали серьезные недостатки в работе подсобных хозяйств треста «Магнитострой», в деятельности шефов, а также в работе промышленных предприятий по выполнению заказов сельского хозяйства.

В совхозах треста «Магнитострой» «Харьковский», «Наровчатка» и «Пригородный» низки урожаи овощных и зерновых культур, картофеля, низка продуктивность животноводства. Отдел рабочего снабжения треста (начальник т. Нестеров) мало заботится об увеличении поголовья скота, особенно дойных коров. По совершенно непонятным причинам на 1955 год численность поголовья скота запланирована меньшая, чем его было в 1954 году.

В совхозах неудовлетворительно ведется строительство парников и теплиц, особенно оросительных систем. И. о. управляющего трестом «Магнитострой» т. Гуревич издал уже много приказов о строительстве животноводческих помещений и поливных сетей, но эти приказы руководителями «Водоканалстрой», стройуправлений №№ 1 и 3 не выполняются. Но никто за это не несет ответственности.

Завод горного оборудования (директор т. Сорокин) в прошлом и в этом году хорошо выполняет заказы сельского хозяйства, но этого нельзя сказать о заводе метизно-металлургическом (директор т. Гутин). Он в прошлом году сорвал выполнение некоторых, очень важных

Правобережный район

Во Дворце культуры строителей имени Маммина-Сибиряка состоялось собрание партийного актива Правобережного района. Доклад об итогах январского Пленума ЦК КПСС и задачах районной партийной организации сделал секретарь райкома КПСС т. Кузнецов.

— Коллективы предприятий Правобережного района, — сказал он, — шефствуют над колхозами Нагайбакского района. Однако в шефской работе у нас еще не изжит формализм; здесь много обещаний и мало дела. Строительные управления обязались построить животноводческие помещения в колхозах, но выполняют свои обещания плохо. А ведь своевременное выполнение этих обязательств поможет колхозникам с честью справиться с задачей дальнейшего увеличения поголовья скота, повысит его продуктивности.

После доклада развернулись прения.

Секретарь райкома ВЛКСМ т. Коробова рассказала о работе молодых магнитогорцев, уехавших в прошлом году осваивать целинные и залежные земли. Они оправдали доверие комсомольской организации, упорно трудятся на полях новых совхозов. Она сообщила о том, что в этом году две тысячи молодых производственников также пожелали выехать на освоение целинных и залежных земель.

Сейчас комсомольцы цементного завода, «Отделстрой» и других организаций успешно проводят сбор подарков для отбывающих. Молодые строители обязались построить вагончики для тракторных бригад.

О необходимости улучшить помощь селу говорил заведующий орготделом горкома КПСС т. Волков.

— Надо не ожидать, когда нас попросят что-нибудь сделать, — заявил он, — а самим поехать в подшефный район и оказать помощь.

Тов. Волков назвал доклад т. Кузнецова несамокритичным

заказов, несвоевременно отгружает продукцию и нынче.

Собрание актива потребовало от руководителей промышленных предприятий выполнять все заказы сельского хозяйства качественно и в срок.

Участники собрания много внимания уделили вопросам шефской помощи селу. Если в прошлом году, особенно летом и осенью, шефы проводили большую работу в колхозах и совхозах, то зимой представители шефствующих предприятий и учреждений Кировского района в деревни не заглядывали. А поощрения нужна большая, всесторонняя. Шефы обязаны помогать колхозам в строительстве скотных дворов, силосных башен, в устройстве оросительных систем и т. д. Крайне необходимо усилить культурно-просветительную работу в колхозах и совхозах, почаще посылать на село лекторов, докладчиков, артистов, участников художественной самодеятельности.

Собрание актива предложило партийным и советским органам усилить контроль за выполнением своих решений. Совхозы ОРСа треста «Магнитострой» находятся на территории Агаповского района. Вопросы об их работе обсуждаются в Агаповском райкоме КПСС и райисполкоме, кроме этого — в Правобережном райкоме КПСС, в парткоме треста и в исполкоме горсовета. Всюду выносятся решения, а настоящего контроля за их исполнением нет.

Собрание приняло развернутое постановление, в котором одобрило решение январского Пленума ЦК КПСС и наметило мероприятия по его выполнению.

Правобережный район

и поэтому не удовлетворяющим коммунистов.

Начальник «Оргжилстрой» т. Коковухин рассказал о помощи, которую оказали строители колхозу «Путь коммунизма» Нагайбакского района в прошлом году.

Однако строители не завершили постройку двух свиноварников. Тов. Коковухин объясняет это тем, что колхоз не финансировал строительство и оно не было обеспечено стройматериалами.

— Я обращался к секретарям райкома КПСС тт. Кузнецову и Павлову, — говорит т. Коковухин, — просил их договориться с руководителями Нагайбакского района и устранить препятствия, мешающие строительству. Однако просьба эта не была выполнена.

Собрание прошло недостаточно активно. Некоторые из коммунистов, выступая, затрагивали только общие вопросы, не останавливаясь на задачах, стоящих перед районной парторганизацией. Так, например, секретарь парторганизации цементного завода т. Белкин, поделившись впечатлениями о собрании партийного актива области, ни слова не сказал о том, как же коммунисты завода организуют шефскую помощь селу. Ограничившись рассуждениями о достижениях и недостатках в животноводстве Челябинской области секретарь парторганизации технического училища т. Климовский.

После того, как выступили шесть коммунистов, прения прекратились «за» отсутствием записавшихся».

Не удовлетворило участников актива и заключительное слово т. Кузнецова, который в ответ на упрек в несамокритичности заявил, что это объясняется лишь желанием... сделать доклад покороче!

Собрание актива приняло постановление, направленное на выполнение задач, поставленных в решениях январского Пленума ЦК КПСС.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

СОВЕЩАНИЕ АКАДЕМИИ НАУК АРМЯНСКОЙ ССР ПО ВОПРОСАМ ВОЗДЕЛЫВАНИЯ КУКУРУЗЫ

ЕРЕВАН, 28 февраля. (ТАСС). В Академии наук Армянской ССР состоялось расширенное заседание отделения сельскохозяйственных наук совместно с сотрудниками научно-исследовательских институтов и представителями Министерства сельского хозяйства, посвященное вопросу возделывания кукурузы в республике.

Заседание наметило мероприятия по оказанию практической помощи колхозам в выращивании этой ценной культуры. Утвержден также план научно-исследовательских работ по возделыванию кукурузы. Перед учеными ставятся задачи — установить наиболее подходящие сорта, получить гибридные семена в различных зонах Армении, установить лучшие приемы агротехники выращивания кукурузы.

417 МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ НА ОТДЫХ МЕТАЛЛУРГОВ УКРАИНЫ

ДНЕПРОПЕТРОВСЬК. В лучших здравницах Кавказа, Крыма и Украины отдыхают сейчас сотни металлургов и горняков Днепропетровска, Днепропетровщины, Сталино, Макеевки, Кривого Рога и Марганца.

В течение нынешнего года в санаториях и домах отдыха страны проведут свой отпуск сотни тысяч доменщиков, сталеплавыльщников, прокатчиков. Летом около тысячи металлургов побывают в альпийских лагерях и совершат туристские походы. На эти цели профсоюзные организации ассигновали полмиллиона рублей.

Сейчас на заводах и рудниках Украины работает одиннадцать ночных санаториев. Готовятся и открытию такие же здравницы на заводе «Запорожсталь», криворожских рудниках имени Кагановича, «Большевик». На содержание заводских санаториев расходуются почти три миллиона рублей.

Свыше 1.100 тысяч рублей предназначается на организацию диетического питания металлургов. В пионерских лагерях и санаториях во время летних школьных каникул отдохнут пятьдесят тысяч детей рабочих и служащих металлургической промышленности.

В нынешнем году на отдых металлургов и горняков Украины профсоюзные организации расходуют 417 миллионов рублей — на восемнадцать миллионов рублей больше, чем в 1954 году. (ТАСС).



Таджикская ССР. В Вахшской долине ведутся работы по очистке и ремонту магистральных и внутрихозяйственных оросительных каналов. В связи с освоением новых земель под хлопчатник и другие культуры некоторые магистральные каналы Вахшской оросительной системы значительно расширяются и оборудуются новыми инженерными сооружениями.

На снимке: ремонт гидротехнического сооружения на оросительном канале «Джаликуль».

Фото Б. Зайцева.

(Фотохроника ТАСС).

ЛОГИКЕ ВОПРЕКИ

С начала 1954 года трест «Магнитострой» при устройстве перекрытий жилых зданий перешел на крупноразмерные плиты взамен балочных перекрытий, применявшихся ранее.

Известно, что толщина перекрытий влияет на стоимость здания. Чем толще перекрытия — тем дороже здание при одинаковом полезном объеме.

Усилия каждого конструктора должны быть направлены на уменьшение толщины перекрытий. Толщина старых перекрытий равнялась 30 сантиметрам и была обусловлена высотой балок. В новых перекрытиях высота ребер несущих плит равна 18 сантиметрам, т. е. на 4 сантиметра меньше, чем у балок, применявшихся ранее. Естественно было бы предложить, что толщину перекрытий можно сделать на 4 сантиметра меньше, так как конструкция деревянного пола в обоих случаях остается одинаковой.

Однако авторы применяющихся на стройке проектов — работники «Гипромеза» поступили совершенно не конструктивно. Толщина перекрытий была не только не уменьшена, а, наоборот, увеличена на 2 сантиметра по сравнению со старой конструкцией. Это было вызвано следующими причинами: желанием авторов подогнать высоту этажей под существующие размеры лестниц; боязью нарушить установленную модульность в вертикальных размерах сооружений, по которой высота этажа вместе с перекрытиями должна быть 330 сантиметров; недостатком ясным пониманием конструктивной узкой системы на этажах с высотой этажей.

В марте 1954 года в БРИЗ треста «Магнитострой» было подано предложение по снижению высоты этажей строящихся зданий на 5 сантиметров за счет соответствующего уменьшения толщины перекрытий. Уменьшение толщины перекрытий предусмотрено за счет сокращения подпольного пространства со 120 до 70 миллиметров. При этом улучшается звукоизоляция и вентиляция подпольного пространства.

Высота каждого этажа предусмотрена не 330 сантиметров, как по проекту, а 325 сантиметров. Для этого необходимо изменить длину косоуров лестниц на 22 миллиметра и уменьшить высоту ступеней на 2 мм.

Предложение даст уменьшение кирпичной кладки на спелней величину до 55 кубометров, что составляет 2,2 процента общего объема кладки.

Несколько уменьшается крутизна лестниц, что удобнее в эксплуатации.

Технический отдел треста и зам. главного инженера по жилищному строительству т. Бакианов одобрили предложение и направили на согласование в УКС металлургического комбината главного инженера т. Сытину. УКС, сказав, что «мой кат с краем», переправил предложение в Магнитогорский филиал «Гипромеза».

В «Гипромезе» предложение рассматривали более трех месяцев и наконец п. о. главного инженера т. Юдинцев и старший инженер т. Скандер прислали в трест заключение, примерно, такого содержания: «Модульность в высотных отметках ломать как-то не принято, потому у вас, наверно, не увяжется высота этажей с системой канализации и лучше все делать по старому».

Тогда БРИЗ треста по этому предложению получил заключение от специалистов-сантехников, которые заявили, что не видят препятствий для системы канализации от снижения высоты этажей.

В августе 1954 года п. о. управляющего трестом «Магнитострой» т. Гуревич обязал руководителей стройуправления «Жилстрой» вести кирпичную кладку с новой высотой этажей.

Главный инженер «Жилстрой» т. Харитонов увидел неразрешимую проблему в том, чтобы заказать лестничные косоуры на 22 мм короче и в том, чтобы изменить вертикальные отметки в проектах, и поэтому не выполнил распоряжения треста.

Со времени подачи предложения прошло почти год. За это время выстроены 50, 51, 52, 36 кварталы Правобережного района. На их сооружении в значительной мере по вине т. Харитонова потеряно или, образно выразился, «спрятано» под полы более полмиллиона рублей государственных средств, израсходовано впустую свыше 2000 кубометров кирпича, в котором остро нуждается стройка. Из этого кирпича можно было построить четырехэтажный 3-подъездный дом.

Эти цифры стоят того, чтобы т. Харитонов нашел время заняться изменением отметок в чертежах и изменением заказа на косоуры.

Следует сказать, что в этом вопросе неправильно ведет себя и начальник сметного отдела УКСа комбината т. Хватов, который, зная о предложении, пассивно ждет, когда оно будет внедрено.

Инженер В. МЫШКИН.



За многолетний труд и достижения в производственной деятельности группа рабочих и мастеров металлургического комбината имени Сталина награждена значком «Почетный металлург».

На снимке (слева направо): почетные металлурги комбината: машинист заводной машины мартеновского цеха Л. М. Старусев; оператор обжигового цеха З. И. Ходова; машинисты цеха мартеновского цеха В. К. Пасхак и Д. Д. Мишев.

Фото Б. Ерофеева.



ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Плохо заботятся о нуждах рабочих

По требованию рабочих железнодорожного транспорта горного управления администрация обязалась перевозить их до места работы и обратно. Автомашину для этой цели выделены, однако она почему-то возит железнодорожников не в трамвайной остановке Луговая, как это предлагалось, а в бане № 3, от которой приходится идти еще более километра.

В ЖДТ горного управления нет настоящей душевой, хотя в течение ряда лет в коллективный договор неизменно включается пункт о ее строительстве.

Спецдежда выдается несвоевременно и плохого качества. Все это свидетельствует о том, что руководители железнодорожного транспорта горного управления плохо заботятся о бытовых нуждах рабочих.

А. ПАНАСЕНКО, В. ФИЛАТОВ, машинисты электровозов.

Короткие сигналы

Руководители добровольного спортивного общества «Металлург» не интересуются работой катка, расположенного в Правобережном районе. Лед на катке своевременно не очищается; мест в раздевалке мало, поэтому здесь создаются очереди. Коньков также не хватает, да и имеющиеся поломаны, не отточены.

В. ПОПСВ, рабочий цеха эмалированной посуды.



В домах 14-го участка очень плохо работает радио и голос диктора почти не слышен. Мы лишены возможности своевременно узнавать о событиях, которые происходят в нашей стране и за границей. Жители 14-го участка обращались с жалобами в контору связи, но качество радиопередач до сих пор не улучшилось.

ВЯЖКИН, КОЛПАЦИКОВА, ЕРЕМКИНА и другие.



В вагонном депо металлургического комбината часто не бывает карбидов. Из-за этого многие слесари стоят без дела.

Метизы зачастую поступают вовсе не тех размеров, что требуется. Токарям их приходится резать и обтачивать, тратя на это много времени и металла.

Г. КРАВЧЕНКО, слесарь вагонного депо ЖДТ металлургического комбината.

Приказ директора не выполнен

Еще в августе прошлого года директор металлургического комбината предложил отделу снабжения изготовить сифоны для газированной воды и снабдить ими цехи. Этот приказ не выполнен до сих пор. Более того, в ряде цехов нет даже необходимой посуды для обычной питьевой воды. Нет такой посуды, в частности, в обжиговом цехе.

Надо принять меры к быстрейшему выполнению приказа директора об изготовлении сифонов, а пока что обеспечить цехи эмалированными бачками для кипяченой воды.

В. БАКУЛИН, ст. инспектор охраны труда и техники безопасности по обжиговому цеху металлургического комбината.

Учеба организована плохо

На Известном карьере учебно-курсовым комбинатом организованы курсы мастеров по специальностям. Посещаемость этих курсов в некоторых группах очень плохая, особенно в утреннюю смену. Преподаватели иногда ведут занятия

с двумя-тремя слушателями, подучая за это полную зарплату. Нельзя ли пересмотреть работу курсов таким образом, чтобы уменьшить государственные затраты на обучение людей?

А. ПЛОТНЕВ.

ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

В редакцию поступали жалобы на грубость и неправильные действия начальника жилищного отдела управления коммунального хозяйства комбината т. Чунова.

Эти жалобы разбирались в

соответствующих организациях и правильность их подтвердилась. Начальник УЖХ комбината т. Доронин сообщил редакции, что т. Чунов освобожден от работы в жилищном отделе.

В ЗАЩИТУ МАТЕРИ

Ольга Александровна похоронила своего супруга Прокофия Кузьмича Павлова в разгар Великой Отечественной войны. Одавая должное заслугам покойного — старшего революционера, руководящего работника треста «Магнитострой», партийные и хозяйственные организации треста окружили Ольгу Александровну заботой. Ей подобрали подходящую работу, закрепили за ней прекрасную большую квартиру.

Собственно, она была не прочь уступить некоторую часть своей жилой площади, но все ее думы были о будущем. Ведь на фронте были два сына — Евгений и Леонид. Только бы вернуться, мечтала мать, квартира большая, живи в свое удовольствие.

Вернулись сыновья и зажили хорошо, на радость матери. Коммунист Евгений возобновил работу в радиохозяйстве, Леонид стал электриком в сортопрокатном цехе комбината. А потом они поженились. И это отлично. Что может быть для матери выше, чем семейное счастье ее детей!

Но радость матери оказалась недолговременной. Первые ее огорчения начались, когда

Евгений бросил на производ судьбу большую, умирающую жену с ребенком. Ольга Александровна все свое внимание обратила на воспитание осиротевшего после смерти матери ребенка.

Евгений женился вторично. На этот раз его женой стала следователь прокуратуры Анна Афанасьевна. Ольга Александровна приняла сноху радушно. Сноха оказалась добродетельной, ласковой, и к ребенку сына относилась хорошо. Словом, довольна Ольга Александровна своей снохой.

Но неожиданно стало известно, что жена сына хлопочет о самостоятельной квартире. Но хлопоты не увенчались успехом. Тогда молодые супруги предложили матери обменять квартиру и переехать на правый берег. Анна Григорьевна однажды заявила свекрови:

— Через своих знакомых в управлении коммунального хозяйства и договорилась обменять квартиру. Переоформим ордер — и мы на правом берегу в новой благоустроенной квартире!

— Переоформите? На мое имя?

— Ну, конечно, что за вопрос?

Ольга Александровна согласилась, но старую женщину стали беспокоить сомнения: почему Анна так горячо хлопочет о получении квартиры при наличии своего собственного дома? Почему бы супругам не жить в доме Анны? А дом она построила немаленький. Воображение все семейство Афанасьевых озабочивало домами.

При активном содействии Анны Григорьевны Афанасьевой в последние годы в поселке имени Крылова был вращен индивидуальный дом для ее брата Петра Григорьевича. Теперь он держит квартирантов и имеет от этого немалый доход. Затем вместительный домик был построен для семьи сестрички Анны — Лидии Григорьевны, а третий дом — самой Анне Григорьевне. В нем пока расположились ее родители. И вот не желая жить со свекровью, Анна Григорьевна не пожелала жить и в своем доме.

Сын Евгений берет из рук матери ордер на квартиру, вместе с женой идет в управление коммунального хозяйства и оформляет обменную операцию. Через несколько дней семья Павловых в новой квартире на правом берегу. И вот после этого у снохи неожиданно пропала ласковость и обходительность. Она становится придирчивой,

грубой, начала выговаривать свекрови непристойные дерзости, а потом стала обижать осиротевшего мальчика. Тут не выдержала бабушка и вступилась за ребенка. Начались ссоры. Именно здесь сыну следовало бы пристыдить жену за неуважение к матери. Но он этого не сделал. Дурное влияние жены оказалось сильнее сыновьяго долга. И это повлекло к дальнейшим осложнениям в семье Павловых.

Вскоре матери было предложено оставить квартиру.

— Что такое? — возмутилась старая женщина. — Меня из моей квартиры гнать?

— Была ваша, а теперь наша. Ордер выписан на мое имя. — издевательски заявила Афанасьевна.

Само собой разумеется, что вовсе не появилось бы этой печальной и возмутительной истории, если бы работники жилищного отдела УЖХ треста «Магнитострой» Голосов и Иванова не пошли бы навстречу следователю прокуратуры Афанасьевой в подлоге при обмене ордера на квартиру Павловой.

С большим трудом, при вмешательстве руководящих работников треста «Магнитострой» Ольге Александровне Павловой удалось установить свои права и вернуться в свою квартиру. Но молодая чета уже перешла к активной обороне. Не ус-

пела мать прилесть на кровать, как на нас бурей налетела сноха, осыпая ее градом ударов.

А где был сын? Он был тут же, но пока дивилась мерзкая распря над матерью, он стоял в стороне, с равнодушным скрестившим руки на груди. Старой женщине с трудом удалось вырваться от хулиганки-снохи. Она, избитая, бросилась спасаться к соседям.

Начался новый этап скитаний по организациям, учреждениям. Матери пришлось испить горькую чашу судебной тяжбы со своими детьми.

Силы сторон были явно неравные. Все свое умение юриста Афанасьевна направила против матери своего мужа. Путем применения сложной судебной процедурной эквилибристики она тогда же встречает протестом судебные приговоры, уличающие ее в моральной нечестности. В результате дело передается из одной судебной инстанции в другую, третью. Идут апелляции в областной суд. Вот уже около года продолжается эта неравная борьба, а Ольга Александровна все еще не имеет своего приюта.

Не слишком ли много для матери столь тяжелых испытаний от своих детей? Пора, давно пора положить конец этой возмутительной истории.

Е. КЛЕМИН.

Международный обзор

БОРЬБА ПРОТИВ ПАРИЖСКИХ СОГЛАШЕНИЙ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

27 февраля боннский бундестаг (первая палата западногерманского парламента) вопреки воле немецкого народа ратифицировал парижские соглашения. Это значит, что бундестаг высказался за продление раскола Германии, за восстановление в ее западной части армии, руководимой гитлеровскими генералами, за вступление вооруженной Западной Германии в агрессивные военные блоки, за продление на неопределенное время фактической иностранной оккупации страны, за так называемую «европензацию» Саарской области, т. е. за фактическое отторжение ее от Германии.

Многие депутаты бундестага под влиянием настоячивых требований народных масс высказывались за отказ от парижских соглашений и немедленные переговоры четырех держав о воссоединении Германии на мирной и демократической основе. Однако реакционные партии, представители которых входят в состав правительства Аденауэра и составляют большинство в бундестаге, проголосовали за ратификацию. Пренебрегая жизненными интересами немецкого народа и стремлениями всех простых людей к миру, реакционное большинство боннского бундестага приняло решение включить Западную Германию в подготовку к новой войне, превратить ее в плацдарм для кровавых авантур.

Но решение это не выражает воли западногерманского населения. Против парижских соглашений, как отметил генеральный секретарь компартии Германии Макс Рейман, выступает более 80 процентов немцев, проживающих в боннской республике. В дни прений в бундестаге по вопросу о ратификации парижских соглашений по всей Германии — и в западной и в восточной ее частях — состоялись многочисленные выступления, участники которых требовали отвергнуть парижские соглашения.

Само собой разумеется, немецкий народ не примирится с решением бундестага о ратификации парижских соглашений. Борьба против них продолжается. Со всех концов Западной и Восточной Германии несутся решительные протесты против решения бундестага. Парижские соглашения будут считаться ратифицированными в Западной Германии лишь после обсуждения и одобрения их второй палатой боннского парламента — бундсратом, где сторонники милитаризации не располагают устойчивым большинством.

Германский народ продолжает борьбу за мир и воссоединение Германии, против парижских соглашений. Рука об руку с простыми немцами в борьбе против возрождения германского милитаризма выступает народ Франции, требующий от совета республики отвергнуть парижские соглашения. Усиливает против них борьбу и народ Италии. Итальянский сенат, обсуждающий парижские соглашения, оказался перед единодушным мнением народа, протестующего против планов милитаризации Германии.

Народы решительно осуждают политику подготовки новых войн, проводимую империалистическими кругами США и их единомышленниками в Англии и других капиталистических странах. Народы никогда не примирятся с восстановлением гит-

леровской военной машины и не будут сидеть сложа руки. На московском совещании восьми государств, происходившем в ноябре 1954 года, указывалось, что в случае ратификации парижских соглашений миролюбивые государства примут необходимые практические меры по укреплению своих международных позиций, по обеспечению своей безопасности и обеспечению мира в Европе. Организаторы военных блоков не застанут миролюбивые народы врасплох.

СОВЕЩАНИЕ УЧАСТНИКОВ АГРЕССИВНОГО БЛОКА В БАНГКОКЕ

В столице Таиланда Бангкоке состоялось совещание стран-участниц так называемого «договора об обороне Юго-Восточной Азии», известного также под сокращенным названием «СЕАТО». В состав этого военного блока, созданного в сентябре 1954 г., входят США, Англия, Франция, Австралия, Новая Зеландия, Пакистан, Таиланд и Филиппины. В этом перечне лишь три азиатские страны — Пакистан, Таиланд и Филиппины, понавшие в глубокую зависимость от американских правящих кругов. Индия, Бирма, Индонезия, Цейлон от участия в СЕАТО отказались так как поняли его агрессивную, колониаторскую сущность.

Совещание участников блока, состоявшееся в Бангкоке, подтвердило, что созданный по замыслу США, он призван стать инструментом американской агрессивной политики в Азии, политики подавления национально-освободительной борьбы народов этого континента, политики американского империализма. Индонезийская газета «Берита Индонезия» отмечает, что совещание в Бангкоке имело целью нарушить перемирие в Индо-Китае, а также поставить под угрозу мир в Азии. Именно для этого участники совещания решили создать по предложенному американцами плану аппарат своей военной организации в Юго-Восточной Азии. Аппарат этот возглавит, разумеется, американские генералы, которые, таким образом, станут распоряжаться всеми вооруженными силами участников СЕАТО, находящихся в Юго-Восточной Азии.

Хотя бангкокское совещание и согласилось с американскими планами в отношении СЕАТО, однако среди участников совещания, как об этом пишет иностранная печать, наблюдалась разногласия. Англия, например, разделяя общую политику США, направленную против освобождения движения в Азии, предпочла бы, чтобы в данное время все силы СЕАТО были направлены против коммунистического движения за свободу народа Малайи. Франция, со своей стороны, хотела бы, чтобы СЕАТО осуществлял впрочем французского колониального влияния в Азии, а не американского.

Однако, США, пользуясь своим положением наиболее сильного участника военного блока «для обороны» Азии, подчинили его своим интересам и теперь хотят использовать вооруженные силы на территории партнеров по СЕАТО в своих агрессивных целях. Китайская газета «Гуаньминьжао», оценивая результаты совещания в Бангкоке, подчеркивает, что оно создало новую угрозу миру в Азии.

В ГРИШАНИИ.

В эти тяжелые дни, когда делается все для того, чтобы признать арабские страны и агрессивным военным союзом Запада, мы считаем своим долгом заявить, что интересы Сирии не позволяют ей вступать в какие бы то ни было союзы с западными державами.

СОСТЯЗАНИЯ СОВЕТСКИХ И НОРВЕЖСКИХ КОНЬКОБЕЖЦЕВ В ОСЛО

ОСЛО, 28 февраля. (ТАСС). Вчера на стадионе «Биплет», закончились товарищеские соревнования по скоростному бегу на коньках между сборной командой Норвегии и советскими спортсменами.

Проводятся забеги на полторы тысяч и 10 тысяч метров. В беге на полторы тысяч метров лучшего результата добился молодой советский скоростник Михайлов — 2 мин. 16,6 сек.

Первое место в забеге на 10 тыс. метров занял советский конькобежец Гончаренко со временем 17 мин. 21,3 сек.

В результате четырех забегов команда Советского Союза одержала победу, набрав 1356,167 очка; у норвежской команды — 1370,002 очка.

Следует отметить хорошие результаты, достигнутые молодыми советскими конькобежцами. Лучших личных показателей в результате четырех забегов по сумме очков достигли:

1. Меркулов (СССР) 192,553
2. Михайлов (СССР) 192,810
3. Юханнесен (Норвегия) 193,197

4. Гончаренко (СССР) 193,358
5. Кяслев (СССР) 193,548
6. Ос (Норвегия) 193,683
7. Сакуненко (СССР) 194,100
8. Шилков (СССР) 194,210

Известный норвежский скоростник Ялмар Андерсен вышел на 12 место.

По окончании соревнований на флагштоке, установленном на ледяном поле стадиона, был поднят Государственный флаг СССР. Звучит Государственный гимн Советского Союза. Зрители тепло приветствуют советских конькобежцев, продемонстрировавших высокое спортивное мастерство.

НА 5-м МЕЖДУНАРОДНОМ КОНКУРСЕ ПИАНИСТОВ ИМЕНИ ШОПЕНА

ВАРШАВА, 28 февраля. (ТАСС). В Варшаве в зале национальной филармонии продолжается 5-й Международный конкурс пианистов имени Шопена, который привлекает большой интерес польской общественности. В течение первых пяти дней конкурса выступило около 40 молодых пианистов — представителей многих стран мира.

Польская печать дает высокую оценку исполнительскому мастерству молодых советских пианистов. Газета «Инци Варшавы» пишет, что зрители горячо аплодировали Владимиру Ашкенази за талант, глубокое понимание Шопена и великолепную техническую подготовку.

ЗАБАСТОВОЧНАЯ БОРЬБА ИТАЛЬЯНСКИХ ТРУДЯЩИХСЯ

РИМ, 28 февраля. (ТАСС). Во многих районах Италии трудящиеся ведут забастовочную борьбу за свои требования.

Как сообщает газета «Уни-та», бастуют 10 тысяч горняков угольного бассейна «Сульчич» на острове Сардиния в знак протеста против решения компании «Кавбосарда» уволить 1.500 шахтеров.

В некоторых провинциях начались забастовки рабочих металлургической и машиностроительной промышленности, которые требуют пересмотра коллективного договора и повышения заработной платы.

Всесоюзный шахматный чемпионат

26 февраля состоялся десятый тур. Спасский выиграл у Авербаха, Тайманов — у Антошина, Илизинский — у Щербакова, Борзенко — у Микенаса. Партия чемпиона мира Ботвинника с Симагиным отложена.

Встречи Керес — Корчной, Котов — Смыслов, Петросян — Флор и Кап — Лисицын закончились вничью.

27 февраля состоялось доигрывание проигранных партий. Ботвинник одержал победу над Авербахом, а Кап — над Корчной. Встреча Симагин — Котов закончилась вничью. Партия Геллер — Фурман не состоялась. Партия Ботвинник — Симагин вновь отложена на 68-м ходу.

Закончилась первая половина

Всесоюзного шахматного чемпионата. Можно подвести некоторые итоги.

Надо отметить упорный и напряженный характер борьбы между гроссмейстерами и мастерами почти во всех турах. Из ста сыгранных партий чемпионата половина встреч давала ничейный результат. Многие партии представляют большой интерес для теории шахмат.

После десяти туров возглавляют соревнование гроссмейстер Смыслов, имеющий 7 очков, гроссмейстер Ботвинник — 6,5 очка и одна незаконченная партия, международный мастер Спасский — 6,5 очка и гроссмейстер Геллер — 6 очков и незаконченная партия с Фурманом.

(ТАСС).

На первенство десяти городов РСФСР по волейболу

В Свердловске продолжают игры на первенство десяти городов РСФСР по волейболу.

26 февраля мужская команда магнитогорцев встречалась со спортсменами Новосибирска и одержала победу со счетом 3:2. 27 февраля она выиграла у волейболистов Тулы со счетом 3:1.

Встречи хоккеистов

25 и 28 февраля продолжались игры на первенство нашего города по хоккею с мячом. Команда металлургов выиграла у строителей со счетом 8:1; спортсмены горного управления у команды цементного завода со счетом 3:2.

В итоге состоявшихся игр на первом месте команда техникума физической культуры, набравшая 8 очков, на втором месте идет команда металлургов, также имеющая 8 очков, но худ-

шее соотношение забитых и пропущенных мячей. На третьем месте — команда Правобережного района.

Продолжаются финальные игры на первенство по хоккею с шайбой среди школьников и учащихся ремесленных училищ. Лучшие результаты на сегодня у команд ремесленного училища № 30, школ №№ 8, 41, 16 и 21.

Концерты татарских артистов в Магнитогорске

На днях в нашем городе прошли концерты группы артистов Татарии. На концерте с успехом выступил народный артист Татарской АССР Фахри Насреддинов (тенор). Тепло были встречены зрителями выступления солистки татарской государственной филармонии И. Салыховой (сопрано), исполнителя татарских народных песен на маленьких гармониках заслуженного артиста Татарской АССР Файзи Биккенина.

Артист татарского радио Айрат Арсланов с глубоким чувством прочитал стихи поэта-патриота Мусы Джалиля о борьбе за мир.

Пианист Георгий Ротт проникновенно исполнил фантазии на народные татарские песни и вариации на башкирскую песню «Карабай».

Концерты артистов Татарии прошли с большим успехом.
**С. АМИРОВА,
К. КАЛЬМЕТЕВ.**

ИЗВЕЩЕНИЯ

4 марта в 7 часов вечера в помещении горкома КПСС на 7-м этаже в помощь изучающим политический курс состоится лекция на тему: «Земельная рента и аграрные отношения при капитализме».

7 марта в 2 часа дня в Центральном клубе строителей состоится первая сессия Сталинского районного Совета депутатов трудящихся 5-го созыва.

Редактор Г. П. СУВОРОВ.

СЕГОДНЯ В ТЕАТРЕ, КИНО И ЦИРКЕ:

ТЕАТР им. А. С. ПУШКИНА
А. Н. Островский.
«ВАСИЛИСА МЕЛЕНТЬЕВА»

КИНОТЕАТР «МАГНИТ»: «Любимец Венеры». КИНОТЕАТР им. ГОРЬКОГО: «Свинарка и пастух». КИНОТЕАТР «КОМСОМОЛЕЦ»: «Белая грива» и новая программа. КИНОЗАЛ ДВОРЦА СТРОИТЕЛЕЙ: «Высокая награда». Ссылка в 5, 7 и 9 час. ЦИРК: последние 5 представлений. Вечера смеха «Семеро веселых» при участии заслуженного артиста Удмуртской ССР А. Юсупова и пропагандные представления артиста «Калдыр Гуляма» под руководством заслуженного артиста РСФСР В. И. Янушевского. Нач. в 8 ч. 30 м. вечера.

ТЕАТР им. А. С. ПУШКИНА:
4 и 5 марта
КОНЦЕРТЫ

Московского железнодорожного эстрадного оркестра под руководством и при участии лауреата Сталинской премии Дмитрия Покрасс.
Начало концертов 4 марта в 8 ч. 30 м. веч. 5 марта два концерта. Начало в 12 ч. дня и 8 ч. 30 м. вечера. Билеты продаются в кассе театра с 2 марта с 2 до 9 час. вечера. В заводоуправлении с 11 ч. до 12 ч. дня.
6 марта концерт
В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ТРУДОВЫХ РЕЗЕРВОВ
Начало в 8 ч. 30 м. веч.

Мамонтова Анастасия Федоровна, проживающая: обжалует госцирца, возбуждает дело о расторжении брака с Мамонтовым Анатолием Сергеевичем, проживающим: пос. Березки, ул. Кирова, д. 1, кв. 6.

Дело подлежит рассмотрению в парсуе 2-го участка Кировского района гор. Магнитогорска.

Администрация, партийная и профсоюзная организации УИУ МММ с прискорбием сообщают о преждевременной смерти члена КПСС СОПННА А. А.